GF 2020.2.5 — 20:18 — 96. oldal — 32. lap KoMalL, 2020. februar ?

— P

T K. 651. Az abrdn lathaté teriiletekre telje-
u YT kil hogy Ty Ty i T3 =2 : 7: 3. Mennyi az  és v,
T illetve az u és v szakaszok aranya?
Y
v 7‘!3

K. 652. Egy dobozban sarga, kék és piros golydk vannak, mindegyikbél 10-10
darab. Hanyféleképpen oszthatjuk szét ezeket egy 10-es és egy 20-as csoportra gy,
hogy mindkét csoportban mindegyik szinti golyébdl legyen legaldbb egy? (Az azonos
szin{l golydkat nem tudjuk egymdstél megkiilonboztetni.)

K. 653. Tudjuk, hogy 1/av/ay/a = bés a,b > 1 egész szdmok. Adjuk meg a+b
minimélis értékét.
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Bekiildési hatarid6é: 2020. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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A C pontversenyben kittizott gyakorlatok
(1588-1594.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1588. Legyenek az ABCD négyszog AB, illetve AD oldalainak A-hoz ko-
zelebbi harmadolépontjai E és F, a BC oldal B-hez kozelebbi harmadolépontja
pedig G. Tiikrozziik a G pontot E-re, majd az igy kapott titkorképet F-re. Igazol-
juk, hogy a kapott tiikorkép réesik a négyszog valamely oldaldra. Melyik oldalon
van, és milyen aranyban osztja azt?

C. 1589. Oldjuk meg a valés szamparok halmazan az alabbi egyenletet:

2
1
(y2+y—$—1)2+<x+x> =4.

Javasolta: Biré Balint (Eger)
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? 2020.2.5 — 20:18 — 97. oldal — 33. lap KoMalL, 2020. februar ?

Feladatok mindenkinek

C. 1590. Oldjuk meg a pozitiv egész szamokbdl 4116 szamharmasok halmazén
az alabbi egyenletet:

(a+ 1" (b+1)" (c+1)" = (40a + 1) - (40b + 1) - (40¢ + 1).

C. 1591. Egy haj6 koordinatai x = 2, y = 0. A szemkozti tengerpart az y =
=2z + 1 egyenletli gorbe mentén hizddik. Mekkora szogben térjen el a hajé
az északi irdanytdl, ha azt szeretnénk, hogy a part legkdzelebbi pontjat egyenes
uton elérje? (Tegyiik {61, hogy az x tengely kelet irdnydba mutat.)

C. 1592. Anglidban két jébarat elindult megkeresni egyikiik elveszett jegygyi-
riijét. Azt ugyan nem talaltdk meg, de a fémkeresével néhany VIII. Henrik idejébél
szarmazo aranypénzre bukkantak, amelyek 100000 fontot hoztak a két jobarat-
nak. A kiting allapotban megmaradt 1 fontos érmék évi atlagos értéknovekedése
az 500 év alatt 1,42% és 1,43% kozott volt. Hany érmét talalhattak?

Feladatok 11. évfolyamtél
C. 1593. Egy haromszog két oldala 3 cm, illetve 4 cm hosszi. Mekkora a két

oldal altal bezért szog, ha a hozzdjuk tartozé silyvonalak merélegesek egymasra?

C. 1594. Egy rendezvény nézoterének elso sordban 24 szék van. Ezek koziil 20
maér foglalt. Mekkora annak a valészintisége, hogy van 2 iires hely egyméas mellett?
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Bekiildési hatarid6: 2020. marcius 10.
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A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5078-5085.)

B. 5078. Definialjuk az ay, as, ... sorozatot a kovetkezo rekurzioval:

n+1
n—1

a1 =1, a,= (a1 +as+...4+an_1), han>1

Hatarozzuk meg asgog értékét.
(4 pont)
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